
Zdravíme všechny děti ze třídy „MEDVÍDCI“, „KOŤÁTKA“, „MOTÝLCI“, 

„BERUŠKY“  

a také všechny RODIČE! 

 

Rodiče prosíme o spolupráci při plnění některých úkolů a zapojení dětí do aktivit. 

 

Učíme se, hrajeme si, ať je nám spolu 

veseleji č.2 
 

Milé děti, protože nemůžete být s námi ve školce, připravili jsme si pro Vás další 

pokračování „Zábavníček č.2“. Najdete v něm spoustu zajímavostí, co se s dětmi učíme 

ve školce. Věříme, že se Vám bude líbit a budeme se těšit na Vaše práce. Všechny 

aktivity jsou zcela dobrovolné a jejich plnění záleží na Vašem volném čase, chuti a 

náladě. Každý obrázek, který si najde cestičku od Vás do naší školky, poputuje do 

„Galerie“. Pracovní listy, které jsou součástí „Zábavníčku“ Vám založíme do portfolia. 

Pokud nemáte možnost tisku, „Zábavníček“ si můžete vyzvednout ve třídě 

„MEDVÍDCI“ vždy od 8:00 do 12:00 hod.  

 

 

 

  



Nauč se básničku, podívej se na obrázky a řekni název květinky. Jedna 

květinka se na obrázku schovala: Najdeš a poznáš která to je? 

(bledule, podběl, tulipán, fialka, sněženka, pampeliška, petrklíč) 

 

  



Pozorně se podívej na obrázek a spočítej kolik čeho je, až budeš hotov, 

správný počet napiš do rámečku pod obrázkem. HEZKÉ POČÍTÁNÍ! 



U každé barvy je číslo, najdi číslo v rámečku a vybarvi danou barvou. 

Spočítej kolik je 1, 2, 3, 4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na obrázku jsou tři geometrické tvary, které mají různou barvu. Pozorně se 

dívej a najdi správnou kombinaci barev a tvarů. Pokud už to máš, nalep 

správnou kombinaci do rámečku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dvě básničky pro dobrou náladu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zamysli se a pověz, co vidí na jaře slunce… 

Z NEBE SLUNCE VIDÍ SVĚT, POVĚZ …, CO VŠECHNO MŮŽE 

UVIDĚT. 

 

 

 

 



Obrázky, které si můžeš doma nakreslit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Popletený obrázek. Najdi tři obrázky, které do školky nepatří, a řekni proč?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Najdi na obrázku 7 rozdílů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Omalovánka na závěr… 


